

休闲旅游

影视为表 旅游为里 文化为魂

横店“休闲养生影视之旅”有个性

■记者羊荣江 通讯员杜娅玲

一边疗休养,一边还能拍一部属于自己的电影?近年来,横店影视城坚持“影视为表、旅游为里、文化为魂”经营理念,整合设计横店影视城“休闲养生影视之旅”,实现影视拍摄基地向影视旅游主题公园的转变,旅游产品由观光型向休闲体验型的转变,吸引了众多疗休养团队。

“作为金华市优秀疗休养基地,让职工度过独一无二、养生休闲的疗养旅程,是横店影视城疗休养项目的最大特色。”横店影视城会务分公司总经理周英平说,横店影视城将服务品质、服务内容、个

性化选择等方面整合设计,“休闲养生影视之旅”因此应运而生。

周英平介绍,“休闲养生影视之旅”,十分注重“疗”“休”“养”各个环节。在“疗”方面,横店影视城全新打造了梦泉谷温泉度假区,除了可体验各种游乐项目,还能享受疗养服务项目。

在“休”上,横店影视城也下足功夫,做足了文章。其旗下酒店设有休闲垂钓区、棋牌室、健身房等休闲运动场所。横店影视城在各个景区还安排了不同的“影视拍摄揭秘秀”,让职工了解体验影视拍摄过程。

横店影视城有“中国好莱坞”之称,拥有梦幻谷、明清宫苑、秦王

宫、清明上河图、广州街·香港街、春秋·唐园等十几个跨越千年历史时空的影视拍摄基地,其中各朝代建筑风格的建筑群具有很高的历史和文化价值。运用高科技手段,横店影视城将影视元素与旅游巧妙结合,开发了20多个个性鲜明的高水准的大型演艺秀和100多个街头秀。

依托丰厚的影视文化资源,横店影视城将影视元素与旅游巧妙结合。因为在横店拍摄的影视剧组很多,职工可以近距离观看剧组拍摄现场,也可以前往摄影棚,探秘经典场景。比如“老九门电视剧车厢厢场景”“山洞场景”“监狱场景”“大殿场景”等。职工可以通过系

列影视探班活动,直观地了解影视拍摄流程及剧组生活。

如果想为自己的横店疗休养之旅留下特别的记忆,自己当主角拍一部微电影就是不错的选择。横店影视城各景点的微电影拍摄题材众多,资深导演也会现场授课,讲解拍摄要领。同时,服装、化妆、造型和剪辑制作人员,将为你在拍摄过程中提供全程服务。

此外,“休闲养生影视之旅”的饮食,也与影视相融合,推有宫廷宴、长桌宴、好汉宴等,不仅菜品多样,还能根据职工需求进行个性化定制。

为确保疗休养产品和服务品

质,横店影视城专门成立了会务分公司全面负责疗休养市场拓展、产品设计和接待运营工作。“休闲养生影视之旅”的所有行程安排,都由运营团队工作人员一对一服务,对接疗休养行程各项目,省去了疗休养职工与分派公司对接的烦恼,同时也简化了预订的流程。

为了更好地满足疗休养职工不同的需求,横店影视城疗休养对周边资源进行融合,实行“横店影视城疗休养+周边”多元化产品定制,将历史文化、养生文化、山水文化、修身文化、木雕文化等与横店影视文化相结合,实现疗休养项目多元化,不断提升丰富疗休养体验。

旅游方式

骑车碾过最美的风景

■王珍

没有体验过坐在宝马车里哭是怎样的一个感受,倒是一直知道在自行车后座哭得灿若夏花的感觉。假如不是因为骑车带人违反交通规则要被警察叔叔捉牢,假如不是因为当年曾经骑车带过我的兄弟姐妹们如今各奔东西不再聚得拢来,也许,我还会找一个没有红绿灯、没有交警、不分人行道自行车道的地方,坐在自行车后座开心地笑。

一直记得有一个夏日的黄昏,我坐同事的自行车后座上。晚风轻拂,路旁的法国梧桐叶沙沙作响。我觉得好开心,说,我今天刚刚学会一首儿歌,要不要唱给你听。然后就放开嗓门唱了起来:“池塘的水满了,雨也停了……”

我唱得太投入了,以致于一辆三轮警车驶近了我们,警察叔叔向我们挥手叫停,我都还没反应过来:“我唱的不是反动歌曲也不是黄色歌曲哦……”但当我明白我们是骑车带人违反交规,且还是明知故犯的时候,我又羞又怕,不由地哭得泪眼婆娑。

警察叔叔是好人,看我们认错态度诚恳,还是在人车稀少的冷僻路段,就教训了我们几句,便放我们走了。

只记得后来又有一次,一大群同事骑自行车出游,其中一人带着不会骑自行车的我,也是被民警拿下。带我的小哥被民警授予一支小红旗站在斑马线前指挥交通,说要等抓住下一个犯规的才能走人。好不容易放我们走了,却也没有了游兴,大家就地站着,开了个现场批斗会:骑个自行车又不是考驾照,有那么难吗?再不学会,以后不带你玩啦!

为了不被抛弃,我就学会了骑车,虽然骑术一直蹩脚,但从此享受到了自行车骑行的优势,尤其是景点选择的灵活性和自由如风的行动。

杭州西湖边儿,真的是骑行的最佳地方。映波桥、锁澜桥、望山桥、压堤桥、东浦桥、跨虹桥是位于西湖苏堤上的六座

拱桥,杭州人称为六吊桥。由南至北一座一座的桥连着,各有特色,配着西湖的四季美景,烟柳画桥,安静而精致。骑车翻六吊桥最玩心跳,奋力骑上桥时,有一种拼搏攀登的征服感;顺势骑下桥时,又有一种像瀑布般的自由奔放感,真的很拉风哦。

而龙井路、满觉陇路、天竺路等路段,坡长而陡,弯多而急,一路上有各种名胜古迹,风光旖旎。慢慢骑行,看沿途的风景,有值得流连、值得细看拍照的地方,停下。看够了、拍完了接着骑。可以一人,也可以三五成群。

杭州龙坞茶镇有个专门为骑游度身定做的地方,叫龙坞运动休闲公园(骑行公园)。在杭城西南面,南临富春、北望西湖,是杭州茶文化的发祥地之一,也是西湖龙井最大的原产地和保护区。

杭州的自行车运动爱好者常常在微信朋友圈和本地的BBS上发帖,相约于周末骑行。对参与者没有严格的年龄限制,也不分老骑手和新骑手,完全零门槛,只要会骑车就可以。甚至连免费单车都给准备好了!“我们不热爱比赛,我们只热爱骑行”,这样的口号最得菜鸟骑手的拥戴。

骑行从白龙潭景区出发,途经西山国家森林公园入口、何家村、慈母桥、里桐坞,最后到达外桐坞茶叶炒制中心,全程约10公里。一路上有万亩连绵的茶园和自然幽静的茶村落,瓦蓝的天空,清新的空气,安静的村道,清澈透明的水库和脱俗的田园风光。凡是骑过这条线路的人,无不称此线为最美的10公里。

骑自行车旅游实在是畅通无阻,灵活自由,没有单双号限行,没有单行线的约束,更没有禁行区,也不用担心停车难,比开车有更多的自主权,想停就停,尤其是景点选择的灵活性和自由如风的行动。

杭州西湖边儿,真的是骑行的最佳地方。映波桥、锁澜桥、望山桥、压堤桥、东浦桥、跨虹桥是位于西湖苏堤上的六座

把好景区食品安全关



为保障辖区5A级南浔古镇景区餐饮食品安全,近期,湖州市南浔区南浔镇市场监管分局加大对景区热销食品与预测报告显示,今年暑期,有避暑意愿的游客人数预计占出行总人数的17%,出行游客选择避暑地的意愿较高。

所以,面对越来越多的暑期游客,各地要有一套反应灵敏、行之有效安全保障措施,

从交通保障、线路分流、预警防控、治理机制以及探险活动管理等方面,进行科学规划,全面布置。有条件的,可以借力大数据信息、智慧旅游管理系统,配备足够的人力、物资,防患于未然,努力做到自己所辖区域不出安全事故。

暑期旅游高峰,是对各地安全保障能力的严峻考验;能否经受起这种考验,不出事情、避免事故,很能反映出主政者对党和人民高度负责的精神。

首先要注重安全宣传,并渗透于各个层面,不能象征性的。让更多的家长重视起来,尤其是一些新居民家长。严禁市民、游客进入未开放的海滨浴场、露天水库、野沙滩、无人看管的池塘、水库等野外水域不明的场所游泳;而旅行社也要自觉做到不带游客进入未开发的野沙滩、海边游玩和游泳。去年,笔者所在地就发生一起一外来少年到不正规的野沙滩游泳溺亡事故;事前的近半个月,媒体还做过提醒,但当时仍有不少旅行社带

游客进入,直至出事,沙滩才关闭。

有堵也有疏,在城市和农村,也要积极布局游泳场馆、场所,满足百姓暑期纳凉、运动需求,在游泳场所,要配足安全员,做好巡检。不要认为孩子游泳安全仅仅是家长的事情,各级政府及相关部门,不要因为其他工作繁忙,把暑期安全忽视了,这项工作是否落实,是否到位,体现了是否以人民为中心的思想。当然,在放假前,学校也要做好功课,提醒并教育学生如何安全度假。

除了学生的水上运动安全,各地还要重视暑期旅游景区安全。每年暑期都是旅游旺季,今年各地的游客量总体上会有增无减。2019年中国避暑旅游与预测报告显示,今年暑期,有避暑意愿的游客人数预计占出行总人数的17%,出行游客选择避暑地的意愿较高。

所以,面对越来越多的暑期游客,各地要有一套反应灵敏、行之有效安全保障措施,从交通保障、线路分流、预警防控、治理机制以及探险活动管理等方面,进行科学规划,全面布置。有条件的,可以借力大数据信息、智慧旅游管理系统,配备足够的人力、物资,防患于未然,努力做到自己所辖区域不出安全事故。

暑期旅游高峰,是对各地安全保障能力的严峻考验;能否经受起这种考验,不出事情、避免事故,很能反映出主政者对党和人民高度负责的精神。

同心筑梦七十载,爱满七夕翡翠谷!近日,第十三届“中国黄山七夕情人节”新闻发布会在翡翠谷景区融杭推介会在杭州举行。

第十三届“中国黄山七夕情人节”将于8月7日(七夕节)在翡翠谷景区隆重开幕,依旧高唱爱情主题歌,并相继推出“叠千纸鹤·颂新

中国成立70周年祝福语”、“网红秀场”、“开幕式”、“相亲大会”、“七夕音乐晚会”等精彩活动。

据了解,从杭黄铁路打通长三角南翼西进的大通道,再到长三角一体化上升为国家战略,黄山翡翠谷景区愈来愈频繁地出现在杭州乃至浙江市民的朋友圈里。

此次发布会同时也是翡翠谷景区融杭推介会。

翡翠谷景区位于黄山市汤口镇上张村,地处长三角文化旅游经济带的核心区域,文化积淀深厚,旅游资源丰富,因其独特的情爱魅力,被越来越多的杭州游客所青睐,景区旅游的“溢出”效应正不断释放。

对很多人来说,翡翠谷景区就像是一个世外桃源。在这里,观山景、享氧疗、闻花香、听泉声,彻底让你心灵放松下来。

中国成立70周年祝福语”、“网红秀场”、“开幕式”、“相亲大会”、“七夕音乐晚会”等精彩活动。

据了解,从杭黄铁路打通长三角南翼西进的大通道,再到长三角一体化上升为国家战略,黄山翡翠谷景区愈来愈频繁地出现在杭州乃至浙江市民的朋友圈里。

此次发布会同时也是翡翠谷景区融杭推介会。

对很多人来说,翡翠谷景区就像是一个世外桃源。在这里,观山景、享氧疗、闻花香、听泉声,彻底让你心灵放松下来。

据了解,从杭黄铁路打通长三角南翼西进的大通道,再到长三角一体化上升为国家战略,黄山翡翠谷景区愈来愈频繁地出现在杭州乃至浙江市民的朋友